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ŠTAJF BY RÁD NA MORAVĚ OSLAVIL BODY 
Páté příčky ze soutěží v jižních Čechách a jižní Evropě, takový je zatím letošní květen pro Rally 
Team Subaru ČR. Úspěšnou ´jižní´ sérii by tým moc rád prodloužil, a to nejen proto, že 
nadcházející Rally Hustopeče má své centrum na jižní Moravě.  

 
 
Jaro 2008 je v kalendáři české soutěžácké scény doslova nabité termíny jednotlivých rally. Pro Vojtěcha 
Štajfa jsou navíc zpestřením i zahraniční starty v rámci národní reprezentace na podnicích Evropského 
poháru – central. Teď ale nastane hned třikrát po sobě situace, kdy bílomodrý vůz Subaru Impreza WRX 
STI bude bojovat zároveň o body v domácím šampionátu i ve zmíněném mezinárodním seriálu. První ze 
tří soutěží oceňovaných v rámci obou klasifikací je nadcházející Rally Hustopeče. Moravští pořadatelé 
postoupili do ´nejvyšší ligy´ poprvé, pro posádku Vojtěch Štajf – Jiří Černoch proto budou místní tratě 
novinkou. „O to víc to pro nás bude zajímavé,“ těší se na start pražský jezdec. „Podobně na tom 
bude i většina našich soupeřů a my si teď ve Slovinsku ověřili, že náš rozpis je postavený tak, že 
mu i na neznámých tratích dokážu věřit a jet podle něj rychle. Mohla by to být naše výhoda. Čeká 
nás určitě náročná soutěž a tradiční konkurenty navíc posílí i jezdci se zkušenostmi z mistrovství 
světa. My se ale chceme soustředit zejména na boj s našimi přímými soupeři, tedy se jmény jako 
Trojan, Orsák či Peták – no a právě je bychom moc rádi porazili. Pochopitelně bychom také rádi 
prodloužili tradici posledních závodů a byli v cíli i jako nejrychlejší vůz značky Subaru. Jsem moc 
zvědav, jaké tratě nám pořadatelé přichystali, zprávy o nich jsou zatím velice pestré. V pátek se 
pojede celá etapa v noci, což je určitě originální a zajímavý pořadatelský počin, hlavně doufám, že 
mi to ´sedne´ - někdy jsem míval potmě trochu méně jistoty. V tomto směru by ale mohl pomoci i 
náš vylepšený rozpis. Co bych si ale určitě pro soutěž přál, je stabilní počasí. Klidně může i pršet, 
ale to jen ve chvíli, kdy budeme mít obuté mokré pneumatiky. Neradi bychom se někde trápili na 
nevhodném obutí…“  
Po českokrumlovské rally patří Vojtěchu Štajfovi v pořadí Mezinárodního mistrovství České republiky 
sedmá příčka, jen pár bodíků mu ale chybí na nejbližší soupeře, a tak lze čekat velikou bitvu. Až teď jsou 
navíc na řadě soutěže, kde se týmu tradičně dařívá a kde v minulých letech získal Rally Team Subaru 
ČR největší porci bodů. To samozřejmě zatím pro Hustopeče neplatí, jak již bylo řečeno, tým zde bude 
startovat poprvé. Už teď ale v dobrý výsledek týmu doufají i místní vinaři, kteří společně s týmem kvitují 
návrat soutěží k systému pátek – sobota. „Pokud se nám soutěž podaří, byla by škoda narychlo 
opouštět takto požehnaný kraj,“ usmívá se čtyřiatřicetiletý pilot. „Proto jsme si předběžně domluvili 
na sobotní večer degustaci vína v jednom z místních sklípků. Utáboříme se v něm ale 
pochopitelně pouze v případě, že podáme dobrý výkon a zkrátka si ty dobroty 
zasloužíme.“ Připomeňme ještě, že bílomodrý vůz Subaru Impreza WRX STI, jedoucí i za vidinou 
vinného moku, bude na startu hustopečské soutěže s číslem 9. 
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